



С целью формирования у дошкольников устойчивых навыков поведения на дороге и в рамках плана мероприятий по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, **28 октября для детей группы «Карамелька»** состоялось спортивное развлечение. Ребята отправились в очень интересное и познавательное «Путешествие в страну безопасности». Дети смогли не только закрепить свои знания по ПДД, но и дружно посоревноваться в ловкости и силе. Конечно же, победила дружба! Все дети очень старались, поэтому мероприятие завершилось награждением медалями, улыбками и прекрасным настроением!



